
Просветари на протесту у Београду позвали Владу и министра Вербића да им не смањују плате
среда, 22 октобар 2014 14:44

Припадници четири највећа синдиката просвете протестовали су данас на Тргу Николе
Пашића и још једном позвали Владу и министра Срђана Вербића да им не смањују плате
у оквиру владиних мера штедње.

  

  

На протесту испред Дома синдиката, председник Гранског синдиката просвете
"Независност" Томислав Живановић захвалио се окупљенима који су дошли да поруче
власти да је "просвета у катастрофалном стању" и да просветни радник није више
радник него "просветни јадник".

  

- Зарада просветног радника није једнака ни заради неког просјака на Зеленом венцу,
чак и он више зарађује - рекао је Живановић и додао да ова влада покушава да их
потцени и стално прича "како немате ништа, а и то вам је довољно".

  

- Некада смо са министрима разговарали о повећању плате, а данас то не можемо иако
су нам плате већ деценијама испод просека у Србији - навео је он.
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Братислав Павловић из Синдиката образовања Србије рекао је да је Европска
конференција синдиката упутила писмо премијеру Александру Вучићу и министрима
финансија и просвете, Душану Вујовићу и Срђану Вербићу, у коме траже да се просвета
изузме из смањења плата.

  

- Али, шта вреди, у овој земљи влада ММФ, а ми разговарамо са оним Вербићем који
никад и није био за министра просвете и од свих министара који су били лоши, он је
изгледа на првом месту - сматра Павловић.

  

Према његовим речима, просвету су сви заборавили и док се други министри боре да
запослени у њиховим ресорима буду изузети од смањења плата, Вербић пристаје на
смањење плата.

  

Просветари траже да буду изузети од смањења плата, да се донесе закон о платним
разредима и почну преговори о колективном уговору.

  

У школама чланицама четири највећа синдиката просвете данас су часови скраћени или
нема наставе, а из Министарства просвете упозоравају на законску обавезу поштовања
минимума процеса рада, иначе следе дисциплински поступци.

  

(Танјуг)
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